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K e - ns Sale No. 10,325.

E ,.-"" " Mayfair 170.

: A CATALOGUE

OF

Decorative & Household Furniture,

_~TRCLUDING

M.‘IHGG{AHI" and INLAID and OTHER BEDROOM SUITES,
Gentlemen’s fMlabogany Wardrobes & Chests of MWratvers,

CHESTERFIELD SETTEES, Easy Cnairs, Itaniaw CABNET on stand, A
SET oF TENx MaHOGANY DiNinG CHairs, Ax 8 Fr. ManoGaNy Book-
CASE, MAHOGANY AND INLAID SIDEROARDS, CARVED OaAK AND WHITE

oA

ENAMELLED AND GILT MANTEL-IIECES, Y
Oriental Carpets and /Rﬁgq
ENGRAVINGS,

DECORATIVE CHINA, GLASS AND ]Hii(.‘--ﬁ-]’ilh‘t{‘-,

AND

A FEW LOTS OF LINEN.

WHICH WILIL, BE SOLD BY AUCTION,
BY MESSRS.

PHILLIPS, SON & NEALE,

(FrepErick NEALE aAxD PHILIP NEALE)

At their Great Rooms, T3, New Bond Street, W. 1,
On WEDNESDAY, 21st of May, 1919,
AIND FOLTOWING DAY,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY EACH DAY.

On View Two Days prior (from 10 to 5 o’clock). Catalogues may
be had of the Auctioneers, at their Great Rooms and Offices,

73, New Bond Btreet, W. 1.

DREYDEN PRESS: J. DAvY & s0Ns, 8-0, FRITH-STREET, S0HO-SQUARE, w. .




NOTICE.—78, NEW BOND STREET, W.

Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE beg respectfully to
announce that their THREE LARGE AUCTION ROOMS and
WAREHOUSES are OPEN from 10 till 6 daily for the
reception of every class of property for Sale by Auction.
Plate, Jewellery and Valuables are deposited in the Fire-
proof Room. Large Vaults for Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.

Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :

PHILLIPS, SON & NEALE, Auctioneers, 73, New Bond St., W. 1.
Telephone—Gerrard 3670 and Mayfair 170,

CONDITIONS OF SALE,

Fiesr.—The highest bidder to be the buyer; and if any
dispute arise between two or more bidders, the lot so in
dispute shall be immediately put up again and re-sold.

Seconp.—No person to advance less than ls.; above flive
pounds, 58.; and so0 on in proportion.

Tairp.—In the case of lots upon which there is a reserve,
the Auctioneer shall have the vight to bid on behall
of the seller.

Fourrn.—The purchasers to give in their names and places
of abode and pay down 5s. in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money,
if vequired, in default of which, the lot or lots so
purchased to be immediately put up again and re-sold.

Firrin.—The lots to be taken away and paid for, whethe:
genuine and anthentic or not, with all faults and ervors
of deseription, at the buyer's expense and risk, within
one day of the sale; Messrs, PHILLIPS, SoN & NEALE,
not  being responsible for the correct deseriplion,
gennineness, or  anthenticity of, or any default o
defect in, any lot ; and making no warranty whatever.

Sixm—"To prevent inaceuracy in delivery, and incon-
venience 1 the sebtlement of the purehases, no lot
ean on any aceount be removed during the time of sale
anil the remainder of the purchase-money must absc-
utely be paid on the delivery.

SevextTi.— Upon [failure of complying with the above con-
ditions, the money deposited in part of payment shall
be forfeited ; all lots uncleared within the time afore-
zaid shall Le re-sold by public or private sale, and the
deficiency (il any), and expenses attending such re-sale,
shall be made good by the defanlter at this sale,




Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE, will not be responsible
for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one
day from the date of Sale, and any lot so left will become
liahla to warahuuaa charges of One-Shilling per lot per da]r

FIRST DAY'S SALE.

On WEDNESDAY, the 21st of MAY, 1919,

AT ONE OCLOGK PRECISELY.

ANTIQUE FURNITURE, &o.

The remaining Stock of a Dealer in Antiquities,
removed from Kensington.

LOT e
1 A 4 ft. oak Brittany dresser £ 2.
2 A5 It earved oak huteh or * bread and cheese” ﬂll]ﬂmﬂ.rri
3 A bt 6 carved rose-wood console, serpentine front and --';,

under-framing
4 A 4ft. French commode of 4 drawers, ormolu mouldings and /
wounts
5 A 4fk carved oak hﬂ.“ settle, with high back and rising .
seab
An oak Dible box, 1866, a 2 [t. 6 carved hanging wall china
cabinet, a 3 ft. oak plate rack, and a small Empire L!mL
with figure surmount

A Grandfather elock, by J. Richards, Bala, in oak case ‘“?-—-—

A console glass, in earved frame in Moorish design

. Six oak prie dien chairs, rush seats, 2 leather-mounted

< J garden fower pots, and a 28in. papier-maché folding
h IS4 table

: 10 A 4 ft. earved mahogany settee, in tapestry, on eabriole legs -
i 11 A4 ft. dower or church vestment chest, with dome top £ 2 Vs

12 A earved mahogany Hepplewhite chair, and a 27 in. malio- ﬁai‘
gany eirenlar tripod table

o
E T 13 A 24in. mahogany rail-front desk with rising flap, a 49,

L
R circular table, on earved legs, and a telescopic reading
table ;
14 A 3 [t 6 rose-wood writing table, on twisted legs (b

15 A mahogany liquenr eabinet, fitted 3 gilt bottles and 3 cut 5"‘
glasses, a convex mirror (unframed), carved eagle bracket,
and a Japanese worlk box

16 A sculptured marble fignre of Buddha, 2 ft. 6 high, on {f--f ﬁ
mahogany stand ( from o femple in Jave)



17
18

19

20

21
22

23

24

25

28
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b

4

GLASS.

Six decanters, a elaret jug, water jug, and 10 finger bowls

,;?,/
Three Bolhiemian vases, ruby, 21 in. and 17 in., Bristol vase, ff/

goblet, and 2 mugs
Seventeen old wine glasses, 3 dishes, candlestick, a blue
i i LT 1 ¥ i 4 505;::’
strawhberry dish, 9 ice plates, 2 water bottles, and Ftother 4
pieces /& /

PORCELAIN AND POTTERY.

Fifteen jugs (various), 5 pieces of gold and silver lustre, and 3’-
10 eups and saucers

A similar lot 3.

Three jugs, 2 Mason’s gravy boats, cauliflower leaf dish, an
old Bow pipe, Sunderland butter dish, Roekingham water 47/
bottle and tea pot, and a black basalt tea pot and eream
Jug

A Newhall tea service, in 16 pieces, 9 Staffordshire ligures X’d‘/
—Groups and Cottagers, and 2 Crown Derby vases

A gilt sprig tea service,in 12 pieces, 5 Oriental plates, Coal- 5. -’
port jug, a French inkstand, Minton plague, and 6 (4
Lowestoft cups

Six Toby jugs, and frog mug (-/?,_’/

A Rockingham tea pot and cup and saucer,a canliflower Im
pot, 2 Whieldon dishes, ‘:-l:.allmrlﬂqh]lum:fh*o pot, Worcester ,?/
transier dessert service, in pieces, silver resiste lustre
drug jar, and a Leeds basket

A Swansea basin, a Rockingham basket, 2 French scer;ty?’

bottles, a black tea pot, 2 blue plates, and 12 vases™
{ various)

A ﬁaﬁﬂﬁr—gmup, a red Llers ware tea pot, 3 basins, saucer, 4
Vorcester dish, I. B. B., Minton jardiniére, Staffovdshire il
ipkstand, and a large mask head dish

Fswa Worcester dishes, § sonp tureens and 2 stands, 2 I.I'n”iﬂ—/
work fruit stands, French pot-pourni jar, 2 crackle ware o
salts, 2 steel snuffers, 2 head purses, a Japanese scrap

book, and a tartan dessert serviee, in pieces
OIL PAINTINGS.
iy and aftrilated (o Suliject,
LouvrnErpounrc .. ... A Mountainous Landscape, ecopper, ‘?ﬂ/j
carved [rame
T BROOER. e i s Crogsing the Strean, and A View iufg.--
Sark i
JO. W Wrnne L A Seascape .
\UNEROWN ...oviiinnes Shipping (2), earved frames cf?.‘é/

; 7




By and attributed fo Subifect.
33 A. MaLosE............ An Italian Landscape with cattle _gj}_-f
34 JENEINS, BTC.......-.. Coast and Harbour Scenes .
386 TTHENOWN ... Dead Game; Cupids; Mﬁﬁn]lght, S
anid 5 ul,lu*m (4 wanframed) o«
WATER-COLOUR DRAWINGS. ,
o
36 G, H. Jexkmwson ... Dartmoor, a pair r S ’;r"';’
37 JAnE Ixguis ......... The Sapphire Pool, Sark 2
1 R 1 [ i e R A French Landscape with ruins, 747
soldiers resting
19 GEEGORY  ....ccov «0s A Sea-piece A
= UNKNOWN ............ Interior of a Church; Flowers (€ in ;@af;?
one frame) ; Harbour and Shipping,™ = ~
black and whife
40 UNENOWN ............ A Naval Engagement; View of a ?"ﬁ’
Chureh, and 3 others I 28 2

PRINTS AND ENGRAVINGS, &c.

41 The Battle of the Nile, after R. Dodds, a set of 4, colonred *‘}'-“‘

42 Mrs., Siddons as the Tragic Muse, after Reynolds; Van
Dyck’s Mistress ; Hllt'i.il‘” Il_instlu, Salop; N.E. View of /},J/
Duarham Abbey ; Melville Castle, Scotland ; and another, -
aguatints ; and * Animal Alfection,” coloured T

43  Six portraits—William 1V ; Queen Adelaide, Right Hon, /o >
(. J. Fox; Lord Nelson; Lt.-Gen. Lord Hill; Duke of 7 &
Wellington, and 2 others, after Raphael and Doré 8
44 Clytie (civenlar) ; Duchess of Gordon ; Robinetta, colonved ; /7,
Alecanzor and Zaida: Landing Salmon, celoured, and
Religious Subjects (3) 8
45 Interior of a Stable: Chaff cutting (Morland School), 0}
colovred, carved frame, and The Cr icket Match at Brighton, ! L
after Drummond and Basset g
46  Worcester, Hereford and Milan Cathedrals; Altar Screen /
for Durham Cathedral; Religions Subjects, 2, and 5 “<
others A 11 7
47 Fifty engravings, after L}“.f[ndarn Masters 7 =
%‘ﬁ_ Fifty ditto 97, ey,
7 - Ahout 50 ditto y ’
gf 74 /50 | Seven portfolios containing prints, water-colour drawings
== and photographs :
51 Two needlework pictures—" Abraham offering Isaac,” and -;?'_-.ri
“ Elijah fed by the Ravens”
52 “ Autumn,” after Herring; ““Salvator Mundi,” coloured ; At
5 others, and a quantity of picture frames, ele. A

s



The Remaining Contents of the Residence, removed from
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658
59

60
61
62

63
64

65
GG

67

68
69

70

1, Haton Terrace, S.W., by Direction of
Lady RoBERTSON.

ANTIQUE AND MUDERHJFPRHITURE, &e.

A 3 ft. mahogany bedstead o P4

A set of 7 mahogany chairs (one with arms), inlaid brass, ;‘/5-—-
date ciree 1810

An antique mahogany bedside cupboard, and an_uphelstered 5% F.-"_,
Pa .l 4

s
A mahogany enclosed washstand w{,’?{_
A clothes basket, and 2 sets of toilet ware and gl’ﬁ,ss,ﬂ-glf,’_’

18 pisces B
A 4 ft. mahogany chest of 5 draw 0_}!"'?
A console mirror, in gilt frame

A 5 t. mahogany bedstead, with Imx spring, hair and wool _'ff'f_»?
mattress and bolster Pk

An antique mahogany sofa table =,/ o

A small round antique mahogany {ripod table, and an :if/—"
antigue upright mirror 7

A cheval glass, in mahogany frame ?5"-

A mahogany towe! horse, a ditto bedside enpboard, 2 tulh,t, &
glasses, and a sofa, with matéress and squab 7

A Sheraton mahogany hanging cabinet, glazed trellis doms re/”-

enclﬂslng shelves, with inlaid cornice 5

A 4 ft. mahogany extending dining table, with leaves ;‘?' >

An antique Sheraton mahogany inlaid satin-wood ewrd 2 .
table ¥,
- I-j d ¥
An oblong Chippendale mahogany card table, with fluted =~ & _
supports 2 &
A small oval Sheraton tripod table, and 2 black lacquered x"ﬁﬁ”,.--.. |

tables, decorated in colours and pear] inlay /. s
A large antique Duteli marqueterie B..ﬂu]ﬁnem. or poriier 124 1) :
cupboard, with tambour fmutj : S
7
An antigue convex mirror S

- e
A mahogany whatnot, a ditto stool, and a red table cloth ‘5._ _,.-"’
An oil painting, by MagsuaLL Craxrow, 1855—View of /2 2 o+

Calcutta
A 4 ft. pedestal writing table, on pedestals, fitted with 11 /’% 7 a4

idrawers

A pair of mahogany pedestals, with drawers and IJtmnI,/,f‘:?
forming table f




73

79

80

Sl

a3

854

35

86

87

7‘

83

89

90

91

92

93
94

Three antique brass eandlesticks, inkstand, 2 eandlesticks,

? &
A small antique oak gate-legged table, and a Momish 472 .
vetagonal stool, inlaid with ivory
A eut-glass table service, comprising 16 champagnes, If7[- - y
clavets, 20 sherry, 14 port and 7 goblets ’
Cluet lass. :I:lhm{deﬂan{em with stoppers, 2 finger Lowls, 2 Lo
rummers, 5 wine glasses (odd), 4 dishes, and a tray .
A tantalus, with 2 ent-glass decanters and stoppers, 8 cut qd—

salt cellars, 4 insulators, ent butter dish, green glass jug
and 3 tumblers, and 12 candle rings

A modern Huted Crown Derby dessert service, comprising ’ég/
12 plates and 2 dishes, and a breakfast service, in 47
pieces

A broth bowl, stand and cover, an Early Morning tea set, y
9 pieces, 6 salad plates, 14 cups and 14 saucers (various), J/% M
Chinese basin, jug, 3 plates, Oriental bowl, Mason’s iron- /""
stone dish, and 3 ditto with red borders

A pair of candlesticks, with ormolu and Sévres branches /C:/r!/
ficted for electrie light, a pair of ormelu ditto, and a pair p/‘“‘
of antigue pinchbeck ditto

,»"'J
/..;%f'

alabaster and brass ditto, glass inkstand, Sheflield plated 6)’-’

ditto, glass ditto with silver top and stand, oak post box, . .
mahogany ditto, and an ivory and sandal-wood writing

A Louis Philippe clock, by H. Marc, in white marble and /
chaged gilt-metal case, with stand and glass case

A black wmee clock, and 2 travelling ditto, in outer leather

A blotting book, 2 oval autique copper bowls, stand, 2 g
Chinese soapstone kylins, a ditto group, 3 spill hnIderﬁ,%(
an Indian inlaid metal vase and cover, 2 beaten copper >

wood stands, 2 metal tea

caddies, small round brass tray, 4 pieces of Oriental /.n[/
matﬂr{al a framed photogravure of Dr. W. G. Grace, /
and a dil;tu of Kashmir
ing—The Day’s Work, and a landscape

A Chinese plaque, framed—~Ginori, a water-colour drawing,
framed, 2 photographs, ditto, 7 black frames, embossed

A rose-wood aud brass dressing case, a lealher despateh /C;Lo—/

case, and 2 pairs of viding boots with trees ! /!

Six damask table cloths, 3 yds. long e f L7

N

A &

desk
9.;
CASES
vases, and a Chinese red lacquer stand
Two pairs of horns, glass shade, 2
A water-colour drawing, gilt mount and frame, an oil paint- 3
plaster pot, and a scent bottte and stand
Four ditto, 34 yds. long, and one ditto, 3 yds. long



95

96

97
93

g9
100

101

102

103

104

106

107

The Furniture and Accessories of an Avtist’s Studio,

109

110
i
112

113

8

Twenty-six tray clothe, 8 muslin curtains, counterpane, E?'/
vehretpianmt cover, a piece of antique embroidery, tapestry 4

cushion, and an anbigne inlaid papier maché tray

A set of antique brass fire irons, a pair of ditto dogs, a brass f .
fender, 1 vol. of Landseer’s Gallery, 3 Chinese books, and G
36 books (various)

PLATED WARE.

A coflee pot, toast rack, and a hot milk jug Ki{‘:ﬂf_fr:“ e

A tea kettle, tea pot, egg stand with 4 cups and spoons, and - # S
a cruet ra Y

Five coasters LLar i

A pair of candelabra, with Cricklitte branches for same, 4 ),/
and glasses

A silver cigarvette lighter, a plated ditto, a peg measure, a s
champagne holder, pepper pot, 2 knife rests, 3 huht.m':"::';_{f
kuives, 2 pickle forks, 4 nut crackers, and 2 kettle
blowers

A_silver—spoom (heeken), 9 Indian silver tea spoons, a ﬁ*’ff’

ditto inkstand, and & silver stamp box
A salad spoon and fork, in case, silver tvipod stand, and 2 \_9_':-

c:ha.ﬁlrg dishes, complele : ... &T{F#
Two dish covers, 5 large knives, with ivory handles, 7 small -t ;,...—-

ditto, and 12 large knife blades f
Autigue China. A paiv of Chelsea Derby figures — (/%

i

Shakespeare and Milton 10} in. high
Wedgwood. A bowl, a black basalt sugar tureen and cover, €2
and a pair of blue and white jasper eylindrical pedestals / °
A Dristol cup and sancer, cylindtical-shape, gilt, 2
Worcester cups and 3 saucers, white and gilt, and a pair
of old Chinese pear-shaped vases and covers, 124 in. high

f

Wil

removed from S. Belgravia.

A 3 ft. mahogany and satin-wood Sheraton-pattern china r,r;.-,:‘,.
eabinet, fitted 3 shelves, enclosed by 2 glazed tracery

doors . ‘ ‘ Y, Lﬂ/{! /

A 4 ft. ditto, with glass sides and shelf under
A 3ft. 6 ditlo,on cabriole legs, with seroll cornice C i
%w

A 31t mahogany Globe Wernicke bookease, 5 seétions, 7
drawer at base

A 17 in. Duteh brass javdiniére, with repoussé decoration, u/ /57’
lion head and ring handles, and a 26 in. ditte 2- hfuulh-d

/!
vase and cover, plain ¥ f
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118

119

120

121
122

123
124
125

126

7

'-12'1;

128
129

130
131

9

A paiv of Duteh brass Lhanging candelabra for 4 lights, a f&"ﬁ”/

pair of ditto wall brackets, and a pair of 30 in. gilt metal
lily-light eandelabra for 5 lights each

A pair of gilt metal girandoles, with branches for 3 lights 4 i_f_' ;

each, 2 brass lanterns, and a 21 in. repoussé dish

Two 42 in. painted black cases, a white enamelled octagon
table, a ditto 3-lier jardiniére stand, 3 cane and rush easy *
ehaivs, 2 oak rush-seal chairs}enamelled pail, a ditto jug,

and a leather hat hox s N mm
A gentleman’s Beeston Humber bieyele with Dunlop tyres, ~ 6'/
and a fool pump ¥ il

A japanned uniformn case, containing small japanned ease, /
hunting whip, sword in seabbard, scarlet jacket, breeches, j;j/
cap, 3 walking-sticks and other articles, a brown leather =
ericket bag, containing 2 Lillywhite bats, 2 cricket balls
and 12 golf balls

A Wilkinson-Webley 6-chamber revolver, with accessories, _:'-li"
in brown leather case, and an extra case

A 12-bore double-barrel breech-loading sporting gun,
Wilkinson, with accessories, in case

A 36 in. solid brown leather portmantean & vl

A 12 in. stamped leather cedar-lined cigar talmﬂ.—'i a1hin.
oak Globe-Wernicke liqueur cabinet, with tobaceo jar, v
ligneur bottle and other fittings, oak adjustable bookstand, ’/C:?’
on tripod, 3 artist’s easels (one wahogany), a T-square, g

mahogany adjustable table F?Hﬁ‘l iy T e

An old violin, 111:&;/

Another

A pair of I'[lﬂ-t'lﬂl'-l.!{pﬂal'l and gilt lorgnette opera glasses, /
in bag, 2 glass scent bottles, 2 egg cups and spoons, dagger Jﬂ/
in sheath, and a staff g

A Premo eamera and 7 slides, a London made magie lantern,
with fittings, 5 boxes of slides, 2 lengths of armoured gas ‘{:)J
pipe and other fittings, artist’s portable leather travelling /7 gy
case, containing brushes and fittings, artist’s box, and a &
large quantity of artist’s materials

An artist’s expensive elevating oak easel, with patent
serews and winch

Eneyelopedia Britanunica, 11th edition 29 vols,

Twelve framed oil paintings and drawings, coloured en-
graving— Wagner, a large oil painting, in gilt frame, and
an engraving— Venus, after Bartolozzi

The Works of G. J. Whyte Melville 24 vols.

Eton in Prose and Verse, 4f0 ; Titian ; Damel Deronda ;
Picturesque Tour of the Thames; Wellington's Campaigns;
Peace, War and Adventure, by Chesterton, and Anton's
Stradivari 8 vols.



135

134

155
136

10

Poetical Works. Shakespeare, 7 ; Byron, 3; Goethe, 2 ;

Tennyson ; Schiller ; Wagner’s Life, 2 and various, 21
37 wols.

Fourteen golf elubs, in canvas caddy, a set of compasses,
in rose-wood case, 2 leather haversacks, writing cage, 6
embroidered curtains, coffee percolator, reel tape, 8 car-
penter’s tools, 15 artist’s brushes, cutlery and erockery,
14 pieces &

An Upricnr PIANOFORTE, by F. Dove & Sons (from Broad-
wood & Son), in oak case 2

A mahogany palm stand
An oil painting—Portrait

The remaining Contents of the Residence, removed from

137

158
159

140

141

142

143

144

145

146

147

148

149

150
151

Orsett Terrace, Hyde Park.

An Old English mahogany wig stand, fitted 2 drawers,
with water jug and basin
Three inlaid mahogany and satin-wood occasional tables

A 4 ft. Hungarian ash pedestal dressing table, with cheval
mirror and 10 drawers

A pair of candlesticks, on velvet eloth bases, and a low
seated easy chair, in blue twill and tapestry, and loose
Cover

A 24 in. mahogany dwarf nest of 4 drawers, with plate
glass top

An inlaid mahogany upright hanging wall mirror, bevelled
plate

A 3 ft. 6 inlaid mahogany and satin-wood bow-front chest
of 5 drawers, brass drop handles, plate glass top

A pair of Old English gilt girandoles, with cut-glass oval
centres, 2 candle branches, cut-glass and coloured
festoons

An Empire elock, by Leunterel, Parts, in ormolu and marble

A 3 ft. 6 mahogany and satin-wood shaped front writing
table, 2 drawers, tripod legs, top lined leather

A mahogany and satin-wood 2-tier I'rench table, onyx top,
and a 3-fold mahogany fire sereen, glazed panels

Two old samplers, glazed, and an easy chair, green velvet
seat and tapestry back

A square back deep-seated easy chair, in red damask

A 4 ft. 6 settee, green stamped velvet

A cireular 2-tier mahogany oceasional table, with ormolu
gallery, and 2 mahogany dwarf cofiee tables, on tripods



156

157
158

159

160
161
162
164
164

165

167
168
169

170
171

172

173

174

11

A timepieee, with figure support and paste mount,a 30 in.
plaster group—VYenus and Cupid, and a 42 in. mahogany
pedestal

A French gilt 4-fold sereen, with brocade panels, rule
Joints

An old Sheffield plated 2-handled oblong tea tray

A 12 in. brass jardiniére, with zine liner, lion head and
ring handles, and a mahogany jardiniére stand

A 3 ft. mahogany corner bookease, enclosed by 2 glazed
tracery doors, and 2 panelled doors

A 2 ft. 6 oak gate-leg table

A winged easy chair, in rose silk tapestry, and the com-
panion chair

A mahogany and satin-wood corner cabinet, enclosed by
1 panelled and 2 glazed tracery doors

A set of 6 mahogany frame chairs, on cabriole legs, in silk
A brass club fender, upholstered in moroceo
A 22 in. inlaid rose-wood envelope card table

A pati of fine Ortental oclagonal vases and ecovers, famille
rose, painted with figures, 36 in. high

A 15iu. blue, white and hawthorn jar and cover, and a
frosted glass -E.'I&'I‘Hl'.jn r. with gi]t metal mounts

A Boliemian glass oviform vase or casket, the interior
fitted with scent bottle, on marble and ormolu base

Engravings and Etehings.  * The Thin Red Line”;
“Daphne”; “ Female Head,” artist’s proof, and “ Siill
Dry” 4

Two large cut-glass vases

A library chair, in leather

A carved easel, and a large green glass flower vase

Various Properties.

Twenty-two nearly new striped sun blinds
T'wao polished steel fire grates, with brass mounts

BRemoved from Wimbledon.

A T ft. 8 mahogany wardrobe, with end wings, eentre fitted
4 drawers and cupboard, sliding trays, encMsed by 2
panelled doors

A mahogany swing frame toilet glass, and 10 ent-glass
champagne glasses

A 4 ft. 6 mahogany wardrobe, interior fitted hanging and
aliding trays and 3 drawers



175
176

177

178
179

180

181
182
183

184
185

186
187

188
189

190

191
192
193

194
195

196

12

A 5 ft. mahogany hedstead, with 2 mattresses
A 3 ft. mahogany dressing table, with swing glass over

A 3 1t.6 mahogany washstand, with marble tray top, and
a blue, white and gilt toilet set, 8 pieces

A chimney glass, in gilt frame, 46 in. by 46 in.

A 3 ft. 6 mahogany sideboard, fitted with drawers and
cupboard, shelves and mirror over

A 3 ft. walnut-wood bookease, npper part enclosed by glazed
and panelled doors and eupboard under

A mahogany frame occasional chair, with reclining back
A chimney glass, in gilt frame, 50 in. by 60 in.

A 4ft. burr-walnut-wood pedestal writing table, with
leather-lined top

A 5 ft. mahogany extending dining table, with 2 extra
leaves, serew, winder and cover

A set of 12 mahogany standard chairs, with stuffed seats,
covered in leather

A chimney glasg, in gilt frame

A rULL-coMpASS COTTAGE PIANOFORTE, in rose-wood case,
by J. & J. Hopkinson

A 3 ft. carved mahogany eard table, with folding-top

A pastel —Portrait of a lady, in gilt frame, and a ditto—
Boy blowing bubbles

Removed from Brook Street.

The finely carved oak Dining-room Appointments, comprising
a 4 [t. 6 bugfet, fitted eupboards and 2 drawers under, with
cuphoards over

A ditto side table, fitted with 2 drawers
A ditto ewvenlar dining table, with 2 extra leaves

A ditto dinner waggon, fitted with cupboard under and 2
drawers

A ditto gate-leg table
A ditto high-back elbow chair, with leather seat

Other Properties.

An 8 ft. mahogany wardrobe, fitted drawers and sliding
trays, hanging compartments, enclosed by 2 plate glass and
2 panelled doors

A 4 ft. 6 pedestal dressing table, with marble top and swing
glass over

A ditto washstand, with marble top
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Six I||:1.|1ug.-1,n}' frame lﬁl!il‘lg-l'mml chaire, with loose seats
in hair eloth

A B ft. ok armoire fibted shelves, and 4 panelled doors
An iron safe, by Withers, 20 in. by 16 in. by 14 in.

W CARLOW. oo v e River Scene with castle and 4 others,
in gilt frames

Three and a half pairs of eretonne curtaing, 3 pairs of case-
ment ditto, and a coloured engraving—" A Square Door ™

A 134 in. old Chinese poreelain jardiniere
A gentleman's antique mahogany wardrobe, fitted sliding
trays and drawers, enclosed by 2 panelled doors, 4 ft. wide

A pair of rose-du-Barry window eurtains, valances and
holders

A rose-du-Barry pile carpet, ft. by ft.

Thirty-two stained and leaded glass panels

A pair of large red tapestry curtains and holders

Two gilt eorner ecapboards, with marble tops

A white enamelled chimney piece and overmantel

A ent-glass chandelier, fitted for electric light, and another
A solid leather dressing case

A kitehen dial, and a timepiece

An inlaid mahogany Sheraton wine cooler, on tapered legs
A mahogany dining table, with 3 extra leaves

A b ft. 6 mahogany and inlaid sideboard, fitted with
drawers

A 1 ft. 6 brass French bedstead (cut down), with woven
wire spring, and 3 wool and hair overlays

An Indian carpet, 14 ft. 3 by 12 ft. 3

An Amboyna-wood folding eard table, and a 5 ft. brass ¢lub
fender, with moroceo top

A mahogany frame settee, covered in Genoa velvet

An easy chair and 5 standard ehairs, covered in Genoa
velvel

A 3 ft. 6 mahogany frame settee, covered in tapestry

A set of earved cak dining chairs, with extra covers, com-
prising 2 easy chairs, 8 standard chairs, and 2 carving
chairs

A 6 ft. Chesterfield settee, covered in morocco
A Turkey corridor carpet, 12 ft. by 3 ft.
A Simplex pianala, and rolls

A satin-wood and inlaid and decorated pedestal, marble
bust of a vonng girl, and a plated épergne, with 6 ent-
glass dishes
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A 5 ft. copper club fender, with moroceo top, and 2 walnut-
wood hall chairs

A 3 ft. mahogany and inlaid corner cabinet, fitted shelves,
and enclosed by bevellad glass doors

A 4 ft. oak 3-tier dinner waggon
A 4 ft. 6 walnut-wood Yat and umbrella stand

Two Moorish inlaid tables, and a large brass jardiniére,
with lion head handles

A mahogany table, fitted with drawer, and a ditto corner
cabinet

A small swing mirror, on tray stand, mounted in ormolu,
and 2 oil paintings—" Dead Game "

A 4 ft. mahogany washstand, with marble top

A Turkey rug, 6 ft. by 3 ft. 5

An onyx elock (A. %), a pair of ditto candelabra, and a pair
of marble and bronzed tazze

A Chesterfield settee, covered in corded velvet, and an easy
chair to match

A mahogany and inlaid aheval glass

A mahogany table, fitted drawer, a 3-fold sereen, and a
Kidderminster carpet

A mirror, in walnut-weod frame, 2 walnut-wood purde-
ninms, a brass ditto, 4 large engravings, gilt oceasional
table, and a brass standard floor lamp

A 13in. satin-wood open bookease, a 17th century carved
oak bracket, 3 bundles of books, a white enamelled open
bookease, oak open ditte, and a music stool with rising top

An inlaid 3-tlap oceasional table, with ormolu mounts, and
a small oak eupboard

A brass kerb fender, 3 brass electrie table lamps, 2 maho-
gany butler’s trays and stands, two 3-fold sereens, vacnnm
cleaner, and a bundlesf brass stair rods and eyes

A mirror, in walnut-wood frame, and a walnut-wood eoal
cabinet

A Remington typewriter
An inlaid mahogany 2-flap table

Exp oF THE First DAY'S SALE.

For Becond jja.:r’s Sale see separate Catalogue.




